
Leistungen:

- Busreise im 4*-Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- 2 x Ü/HP im modernen Hotel Scotty + Paul

Deggendorf

- 1 x Ü/F im Hotel MK in Passau / Kat. „King“

- Radbegleitung

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket,

Abendessen in Passau, evtl. Eintritte und Führungen

Preis:

25.08.2025 - 28.08.2025 - Scotty + Paul Hotel Deggendorf

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

690 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 820 €

DONAU RADWEG III - Natur und Kultur auf zwei

Rädern erleben - 4 Tage

Natur und Kultur auf zwei Rädern erleben

Auf dieser viertägigen Radtour entdecken Sie sehr

schöne Streckenabschnitte entlang der Donau. Die

Reise beginnt in Kehlheim und führt Sie durch

historische Städte wie Regensburg, Straubing und

Passau, vorbei an barocken Klöstern und

beeindruckenden Landschaften. Neben dem Radeln

bleibt Zeit, die malerischen Altstädte zu erkunden und

regionale Spezialitäten zu genießen. Schließen Sie die

Tour mit einem unvergesslichen Blick auf die

Schlögener Schlinge ab, bevor die Heimreise im

komfortablen Reisebus beginnt.

1 Donauradweg Kehlheim – Regensburg –

Walhalla

Busanreise über Suben ins „Radlerparadies“ – nach

Kelheim. Die Räder werden entladen und sie folgen

dem Donau-Radweg bis nach Regensburg. Die

Bischofsstadt mit der von der UNESCO als Welterbe

ausgezeichneten Altstadt ist wirklich sehenswert und

etwas Zeit bleibt noch für einen gemütlichen

Stadtspaziergang. Nach der Pause geht es weiter bis

zur Walhalla. Während einer kurzen Besichtigung

werden die Räder verladen und Sie fahren ins schicke

Hotel „Scotty + Paul“ nach Deggendorf, nur wenige

Schritte von der herrlichen Altstadt entfernt.

Abendessen im sehr guten Restaurant Trinity des

Hotels.

Strecke: ca. 45 Km / 250 Hm

2 Wörth/Donau – Straubing – Deggendorf

Nach dem Frühstück bringt uns der Bus zum Schloss

Wörth, dem Ausgangspunkt der heutigen Radtour.

Vom Schloss Wörth blicken Sie auf den Gäuboden, auch

die Kornkammer Bayerns genannt. Es geht nun mit

dem Rad gemütlich Richtung Straubing – eine

Augenweide sind der malerische Stadtplatz und die

barocken Bürgerhäuser. Weiter am Fuße des

Bogenberges, an Pfelling vorbei nach Mariaposching.

Deggendorf – das „Tor zum bayerischen Wald" ist nun

bald erreicht. Noch eine Übernachtung und

Abendessen im Hotel Scotty + Paul.

Strecke: ca. 65 Km / 150 Hm

3 Kloster Niederalteich – Vilshofen – Passau

Heute radeln wir ab Hotel nach Niederalteich, zu einem

der ältesten Benediktinerklöster Bayerns. Nach diesem

Stopp geht es vorbei an den Ortschaften Winzer und

Loh bis nach Vilshofen. Sehr markant der Stadtturm

von Vilshofen, das Wahrzeichen der Stadt. Die folgende

Wegstrecke ist landschaftlich sehr reizvoll, denn

entlang der Donau radeln wir direkt ins Zentrum der

Dreiflüsse-Stadt. Wunderschöne Bauten zieren Passau

und der Dom beherbergt den größten barocken

Innenraum nördlich der Alpen. Den schönsten Blick auf

die Stadt hat man von der Veste Oberhaus – vielleicht

möchten Sie noch hinaufradeln? Zimmerbezug im

Hotel MK in der Nähe des Bahnhofs.

Strecke: ca. 60 Km / 180 Hm

4 Passau – Schlögener Schlinge

Nach einem stärkenden Frühstück verlassen wir Passau.

Auf dieser abwechslungsreichen Etappe gibt es viel zu

sehen: der aufregende Blick auf Burg Krempelstein, die

hoch über der Donau auf einem Felsen thront, oder die

gotischen Wandmalereien in der Petruskirche von

Pyrawang, den Blick auf Obernzell. Sie passieren im

Raum Kasten den Grenzstein von Bayern nach

Oberösterreich und erreichen gemütlich radelnd

Engelhartszell. Nun ist es nicht mehr weit bis zur

Schlögener Schlinge. Schön war's! Die Räder werden

verladen – Heimreise per Reisebus.

Strecke: ca. 43 Km / 90 Hm

Abfahrt: 6 Uhr Rückkunft: ca. 19 Uhr
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